



Una niña realiza el circuito de obstáculos de la ONCE ante la mirada de unos compañeros.

Niños y mayores recorrieron el circuito de obstáculos de la ONCE

Ignacio Gómez, nuevo director comarcal de la organización

RAÚL HABA DON BENITO
La Organización Nacional de Ciegos festejó ayer a su patrona, Santa Lucía. Lo hizo con diversas actividades; entre ellas, una comida de hermandad de los afiliados a esta organización. Para el público en general, lo más llamativo fue el circuito de obstáculos en la Plaza de España.

La Plaza de España acogió ayer el circuito plagado de obstáculos organizado por la ONCE. Voluntarios, niños y mayores, recorrieron este circuito, para lo cual debían ponerse un antifaz y coger un bastón con el fin de orientarse.

La iniciativa, al igual que el pasado año, fue un éxito y muchos se pusieron por un momento en la piel de los invidentes sensibilizándose ante las diversas barreras arquitectónicas que deben sortear día a día.

La organización de este evento tenía como objetivo entre otros acercar la ONCE a la sociedad en general. Si el año pasado, la responsabilidad de los actos de San-



Ignacio Gómez.

ta Lucía en Don Benito recaían en el entonces director comarcal de la ONCE, Venancio Ortiz, en el presente año, Ignacio Gómez Álvarez-Arenas, nuevo director de la Agencia Administrativa de la ONCE en Don Benito, ha cogido el testigo del anterior.

Ortiz se trasladó hace unos meses a Badajoz e Ignacio Gómez

se encarga ahora de la dirección dombenitense, pese a su joven edad, 31 años.

Licenciado en psicología
Nacido en Madrid, Ignacio Gómez es licenciado en Psicología y su reto será sin duda el impulso a la desaparición progresiva de barreras arquitectónicas en Don Benito y las poblaciones adscritas a su comarca.

Estuvo trabajando en Madrid. Después pasó un periodo corto en Badajoz y finalmente ha recalado en Don Benito. Gómez se encarga de dirigir una agencia de la que depende la salida diaria de una media de 65 vendedores a la calle. Gran amante de la música, y de Mozart en particular, el nuevo director comercial de la ONCE ha cursado cinco años de la carrera musical. Además confiesa su gran interés por Internet. «Hemos accedido a un mundo que antes era totalmente inaccesible», manifiesta Ignacio Gómez en referencia a las posibilidades que ha dado Internet a los invidentes.

El rastrillo del colectivo contra el cáncer estará abierto hasta el día 16

El mercadillo está teniendo gran aceptación entre los ciudadanos

R. H. DON BENITO
El rastrillo que anualmente organiza la Asociación de Lucha contra el Cáncer de Don Benito estará abierto hasta el próximo domingo, día 16.

El improvisado mercadillo está ubicado este año en la Capilla Virgen de Guadalupe. Desde su inauguración, el pasado lunes, ha sido constantemente visitado por los ciudadanos.

En esta iniciativa del colectivo presidido por Diego Soto han colaborado unas 400 empresas y particulares de Don Benito y

Villanueva de la Serena. El rastrillo está abierto en horario de 11,00 a 14,00 horas y de 17,00 a 21,00 horas.

Ya quedan pocos artículos

En este mercadillo se pueden adquirir artículos de todo tipo, desde alimentación, hasta bazar, juguetes, ropa y artículos de regalo, entre otros, a un precio más barato del comercial, aunque ya van quedando pocos de esos artículos. Los ingresos se destinarán a los fines benéficos de la asociación dombenitense.



Rastrillo de la Asociación contra el Cáncer.

La Escuela Municipal representará mañana la obra 'Más teatro'

La sesión tendrá lugar en el Imperial, a beneficio del pueblo saharaui

R. H. DON BENITO

La Escuela Municipal de Teatro de Don Benito pondrá en escena mañana, sábado, día 15, la obra titulada 'Más teatro'.

El montaje se representará a partir de las 20,30 horas en el Teatro Imperial de Don Benito.

Campaña saharaui

El espectáculo está organizado por el Instituto de Enseñanza Secundaria 'José Manzano' y encuadrado en la campaña que este centro educativo está llevando a cabo con el fin de recaudar

material escolar con el que ayudar al pueblo saharaui.

Exposición

Por otra parte, hoy viernes se inaugura en la Casa de la Cultura la exposición de pintura de la artista Mercedes Rosco.

La muestra, denominada 'La interpretación del entorno', se podrá ver en el horario habitual hasta el próximo 14 de enero en la sala de exposiciones temporales de la planta baja y en la tercera planta de la Casa de la Cultura.

Los equipos base del Zumrock vuelven a jugar

La competición paró durante el puente

R. H. DON BENITO

Todos los equipos de las categorías inferiores del Zumrock Basket vuelven a jugar este fin de semana tras la parada por el Puente de la Constitución.

En el Pabellón Zurbarán jugarán mañana sábado por la tarde los equipos femeninos cadete y infantil. Los demás conjuntos

jugarán fuera de Don Benito.

A Azuaga viajarán los equipos cadetes e infantiles masculinos y a Zafra el junior.

Chicas

Las chicas cadetes e infantiles se desplazarán a Olivenza y el equipo absoluto femenino jugará en Malpartida de Plasencia.

Pela y Don Benito se enfrentarán en voleibol

Medirán sus fuerzas en cuatro categorías

R. H. DON BENITO

Navalvillar de Pela y Don Benito se enfrentarán en cuatro categorías diferentes de voleibol este fin de semana.

Hoy viernes, a las 17,30 horas, en la población peleña, jugarán los equipos infantiles de chicas.

El próximo domingo, a partir de las 10,00 horas, en el

Pabellón de Don Benito, se dispondrán los encuentros de cadetes, juveniles e infantiles masculinos.

En categorías cadete y juvenil femenino, Don Benito recibirá mañana al Maristas, mientras que el equipo absoluto viajará a Almendralejo, también mañana sábado.